Tegyiik fel, hogy azonos kezdeti allapotbél indulunk! (A feladat csak azonos tOmeget és térfogatot kotott ki.)
Izoterm folyamat esetén végig az abran lathaté p-V diagram egy izoterméjan mozgunk.
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Adiabatikus esetben — mivel a gaz és kornyezete kozott hécsere nincs és mechanikai munkat végziink a gézon —
a bels6 energia né. Idedlis giz esetén a belsS energia a hmérséklet egyértelmii fiiggvénye, igy megné a hémérséklet,
a p — V diagramon magasabban elhelyezkedd izoterméra jutunk. A végzett munkat a gorbe alatti teriilet adja. Ez
adiabatikus esetben nagyobb, ezért adiabatikus dsszenyomésnal tobb munkat végziink, izotermnél kevesebbet.

Megjegyzés. Ha a végallapotot tételezziik fel azonos hémérsékletiinek, akkor az izoterm Gsszenyomds kézben kell
tobb munkat végezni.



